

## Szolnoki és martfűi érmek a plovdivi kyokushin Eb-n

Nem akármilyen sikereket értek el a magyar karatékák a Plovdivban megrendezett kyokushin Európa-bajnokságon. A hétdanos mester, Furkó Kálmán nevével fémjelzett szervezethez tartozó junior és felnőtt válogatottak összesen kilenc arany-, négy ezüst-, és négy bronzérmét szereztek a kétnapos kontinensvetélkedő során.

Régióink kiósai különösen kitettek magukért. A szolnoki Banzai KKK például két versenyzővel képviseltette magát Bulgáriában, s mindkettő a dobogó legmagasabb fokára léphetett fel. A 18 év alatti korosztályban Virág Dávid (65 kg) őrizte meg mindvégig veretlenségét, míg a felnőttek közt a mindössze 22 éves Magna Gergő a 80 kilogrammosok között bizonyult a legjobbnak. Magna Gergő jogos győzelmét mindennél jobban fémjelzi, hogy a versenybírótság őt választotta a mezőny legtechnikásabb karatékájának.

## Kazahsztánban verekedett a Banzai KKK Európa-bajnoka

Magyar kyokushin karatésok még soha nem verekedtek Kazahsztánban. Az áprilisi Hungarian Openen Szolnokon jártak az egykori szovjet tagállam kiósai, s látogatásuk alkalmával azonnal egy meghívót nyomtak a Magyar Kyokushin Karate Szervezet elnökének, Furkó Kálmánnak a kezébe.

— A főváros, Astana fennállása tizedik évfordulója alkalmából nagyszabású nemzetközi felnőtt- és juniorviadalt szerveztek, melyre a Banzai újdonsült Európa-bajnokával, Virág Dáviddal utaztunk ki — felelte lapunk érdeklődésére a 7. danos mester. — Nyolc ország karatékái léptek közönség elé. Junior Eb-győztesünk nem vallott szégyent, csupán a fináléban szenvedett vereséget bírói döntéssel. Dávid egy merőben új stílussal találta magát szembe a küzdelmek során. A kazah, grúz, afgán, örmény kiósok ugyanis kevésbé technikásak, mint az európai karatékák, ám roppant erősek, mondhatni vadak a kumitében.

Ennek fényében Virág Dávid ezüstérme talán még szebben csillog. ■ G. J.



# Tizenöt érem Kijevből

KYOKUSHIN KARATE Virág Dávid megvédte Európa-bajnoki címét



A mártfői Viktory Kyokushin Karate Klub fiatalja, Balogh Zsolt (jobbról) a felnőttek mezőnyében remekelt, a dobogó harmadik fokára léphetett fel

A magyar junior és felnőtt kyokushin karate válogatott egy zsák érmmel a tarsolyában hazakerült az ukrain Európa-bajnokságról.

Gelei József

Bár tavaly, a plovdivi kontinensvetélkedőn nagyon magasra tették a mércét hazánk legjobb kiósai, a hét végén Kijevben járt magyar válogatott tagjai is „átugrották” a léceket.

– Egy esztendeje 18 érmet szereztek karatékáink, míg a mostani Eb-n tizenötször állhattak fel a dobogó valamelyik fokára – tudta meg lapunk a Magyar Kyokushin Karate Szervezet elnökétől, shihan Furkó Kálmántól.

Az ukrán szövetség első alkalommal volt házigazdája kontinensvetélkedőnek, ám nem lehet büszke a rendezésre. A egyetemi tornacsarnok hangulatlalanságát ugyan megtöltötték a nézők, de hiányzott a kyokushin Eb-k hagyományos „flingje”. Persze mindez nem befolyásolta a versenyzők hoz-

záállítását. Színvonalas, látványos küzdelmekben dőltek el a dobogós helyezések.

A juniorok mezőnyében hét magyar érem született. Külön öröm számunkra, hogy a szolnoki Banzai KKK fiatalja, a 65 kg-os súlycsoportban induló Virág Dávid megvédte tavalyi elsőségét.

– Dávid kemény munkát végzett 2008-as győzelme óta. Fizikailag még erősebb lett, s technikailag is sokat lépett előre. Négy mérkőzésen lépett tatamira Kijevben, főlényére jellemző, hogy a döntőben a házigazdák versenyzője sem tudta megállítani – mondta nevelőedzője, Furkó Kálmán. – Jövőre már a felnőttek közt bizonyíthatja majd tehetségét. Amennyiben sikerül „rátenni” öt kiló izmot, a

70 kg-osok között is eredményes lehet.

A junior formagyakorlatos fiúk csak a legjobb nyolcig jutottak, az éremért zajló versengésbe nem tudtak beleszólni. A lányok viszont kitétek magukért: Máramarosi Henriette nyert, Magyar Dóra pedig a második helyen végzett. Hasonló volt a szereposztás a felnőtt férfiaknál, Tóth Attilát csak Szabó István tudta megszorítani, így a két legfényesebb érem Magyarországra került.

A küzdők között a junior korú Köveskúti Balázs két győzelemmel kezdett, majd vereséget szenvedett, így a dobogó legalsó fokára léphetett fel. Müller Anita győzelmei után egyetlen pillanatnyi kihagyása azt eredményezte, hogy „csak” bronzér-

mes lett élete első kontinensviadalán. Faragó Henrietta nehéz ágra került, két litvánnal is találkozott. Egyikükkel éppen a döntőben, s bár sokáig ő tűnt a győztesnek, az utolsó pillanatban bekapott fejrúgás a második helyet jelentette számára. Magyar Levente (+75 kg) meglepte a világot, első két meccsén összesen két percet volt tatamin, majd wazarival nyerte az elődöntőt és a döntőt is.

A felnőttek mezőnyében Motzer Melinda (55 kg) egészen a döntőig menetelt, ám ott vereséget szenvedett. A nehézsúlyú hölgyek viadala egyértelmű magyar főlényt hozott: Ábrahám Edit a fináléban csapattársa, Szepesi Csenge ellen diadalmaszkodott. A férfiaknál 70 és 80 kg-ban is ezüstérem jutott válogatott karatékánknak, Rózsa Gábor és Bak Sándor is a döntőben szenvedte el egyetlen vereségét. A mártfői Balogh Zsolt (90 kg) junior éveiben kenterbe verte kortársait, most a felnőttek közt bronzérmet szerzett.

Európa legjobb kyokushin karatékái egy esztendő múlva Madridban mérik össze tudásukat és erejüket.

## Hatan mehetnek a szentpétervári Világkupára

A JÓL SIKERÜLT kijevi Európa-bajnokságnak köszönhetően – a juniorok hét, a felnőttek nyolc érmet szereztek – népes magyar küldöttség vehet részt a júniusi, szentpétervári Világ-

kupán. A mártfői Pető Krisztián mellett Rózsa Gábor, Bak Sándor, Motzer Melinda, Ábrahám Edit és Szepesi Csenge léphet közönség elé a kontinensválogatottak viadalán.